
 

 

 

 

令和６年 第７回教育委員会会議録 
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甲州市教育委員会 
 

 

 



第７回教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和６年７月２４日（水）（午前９時３０分から） 

 場 所  甲州市役所 市民ギャラリー 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   小 林 俊 彦     委     員   田 口 由 季 

委     員   依 田 智 子  

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

職 務 代 理   加 藤 幸 夫     委     員   永 田 清 一 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教育総務課長   清 水   修     教育総務課Ｌ   丸 田 美津恵 

  教育総務課Ｌ   窪 川 はづき     生涯学習課長   小 林 好 彦 

  生涯学習課Ｌ   土 屋 典 子     指 導 主 事   那 須 栄 樹 

指 導 主 事   堀 井 ますみ     教育総務課Ｌ   高 石 宏 満 

事 務 担 当   望 月 仁 美 

   

一 欠席した者は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

日程第１ 教育長諸般の報告について 

日程第２ 議案第１６号 令和７～１０年度使用中学校教科用図書及び特別支援教育関係図書の採択に

ついて【非公開・非公表】 

日程第３ 議案第１７号 県費負担教職員の処分について【非公開・非公表】 

日程第４ 報告第 ８号 令和５年度甲州市教育委員会の事務に関する点検・評価報告について 

  



教育長     ただいまから、甲州市教育委員会７月定例会を開催いたします。 

本日は加藤職務代理者、永田議員が欠席されておりますが、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第１４条第３項に規定する定足数に達しておりますので、本会議は有効に成立し

ておりますことを報告いたします。本日の会議録署名委員に田口委員を指名いたします。 

 

［会議公開］ 

教育長     はじめに、本日の会議の公開についてお伺いいたします。 

日程第２ 議案第１６号につきましては、委員の皆様の自由な発言を確保すること、外部か

らの言動に採択結果が左右されることのないよう、採択における公正確保の徹底及び静室な

採択環境を確保するため、日程第３ 議案第１７号につきましては、人事に関する事件であ

るため、非公開としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

             「異議なし」の声 

 

教育長     それでは地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条７項の規定により議案第１６

号及び第１７号は非公開といたします。併せて、会議録につきましても、甲州市教育委員会

会議規則第１７条但し書きの規定に基づき、非公表としたいと思いますが、よろしいでしょ

うか。 

 

             「異議なし」の声 

 

教育長     それでは、議案第１６号及び第１７号は非公表といたします。それでは、議事日程に基づき、

これより日程に入ります。 

 

［日程第１］ 

教育長     日程第１ 教育長諸般の報告を行います。 

それでは、お手元にお配りしてあります、諸般の報告をご覧ください。 

本件についてご質問、ご意見等ございませんか。 

 

             「なし」の声 

 

以上で、教育長諸般の報告は終了いたします。 

 

［日程第２］ 

教育長     それでは、日程第２ 議案第１６号 に入ります。これより非公開といたします。 

 

             【 非公開 】 

 

［日程第３］ 

 

             【 非公開 】 

 



教育長     ここで非公開を解きます。 

 

［日程第４］ 

教育長     日程第４ 報告第８号令和５年度甲州市教育委員会の事務に関する点検・評価報告について、

事務局から説明をお願いします。 

教育総務課長  はい、では、よろしくお願いいたします。報告第８号令和５年度教育委員会の事務に関する

点検評価報告 について説明をさせていただきます。お手元の報告書の１ページをお願いい

たします。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条第１項に規定されていますと

おり、教育委員会につきましては毎年その年度に関する事務の管理及び執行の状況について

点検及び評価を行い結果に関する報告書を作成し議会に提出するとともに公表することと

されてございます。今回の点検評価の対象でございますが、教育委員会の活動状況及び第３

次甲州市教育振興基本計画に掲載されました事務事業の執行状 況についてとなっておりま

す。２ページ以降からが活動状況、１０ページからが、事業の取り組み状況になってござい

ます。また、最終１８ページにつきましては、委員の皆様方からの評価結果という形式で、

今回報告書を作成してございます。この報告書につきましては市議会９月定例会におきまし

て、教育長から報告をさせていただくものということでございます。説明は以上でございま

す。よろしくお願いいたします。 

教育長     教育総務課長から説明と報告がございましたが、委員の皆様から、ご質問等ございますか。 

永田委員    お願いします。私は評価を行う立場の委員として、そういう役割もあったんですけども、本

当に、これ決して、リップサービスで言うつもりはございません。あの、よく職員がですね、

そのあるべき姿とか、それに至るため、どういう行動をしたらいいかというようなことも含

めて大変頑張っていた姿が私にはよく見て取れましたので、今後も、大変なご苦労だとは思

いますがそういうようなことで、今後もご活躍していただいて、甲州市の教育発展のために

努力していただきたいと思います。ありがとうございます。 

教育長     ありがとうございます。他の委員さんはいかがでしょうか。 

田口委員    私の仕事は、農業をさせていただいていて、本業が違うので本業の方の関係の方のところと

比べると、常にこう前進しようっていう意識がすごく感じられるんですね。常に今の状況を

把握しながらこうやっていこうっていうのが仕事に見られるので、すごく皆さん尊敬してい

るという意味で評価をさせていただきました。 

依田委員    すみません。自分がよく分かってないことも一杯あって皆さんを評価するっていう立場にあ

るのかなと思いながら評価をさせていただきました。そんなわけでごめんなさい。その関係

で評価が３点いくつとかいうところがあるのかなと思ったりしていますけれども、どちらら

かというと皆さんの仕事がよりも自分自身が、本当に、もっと積極的に皆さんの仕事をちゃ

んと、理解をして評価をしていかなければいけないって、よく分かってるんですが、状況的

になかなか難しいものがありますので、そんな具合です。そういったこともありまして、下

の方の教育委員の評価というのはどうしても低くなりますので、多分、他の委員も自分たち

の評価は大分こう、謙遜されてると思いますので、こんな結果なのかなって思います。以上

です。 

教育長     はい。どうもありがとうございました。また、今いただいた、ご意見を励みとしながら、進

めていけたらと思っております。また、よろしくお願いいたします。 

それでは、この日程第４の報告第８号につきましては、以上といたしますのでよろしいでし

ょうか。 



 

             「はい」の声 

 

教育長     本日予定していた議事はすべて終了いたしました。ありがとうございました。それでは、次

回 第８回教育委員会ですが、８月２１日午前９時３０分から開催したいと思いますがよろ

しいでしょうか。 

 

             「はい」の声 

 

教育長      それでは、次回 第８回定例教育委員会は、８月２１日午前９時３０分から開会予定といた

します。 

これをもちまして令和６年第７回定例教育委員会を閉会といたします。ありがとうございま

した。 

 


